

V Žatci dne 31. 3. 2021

**MATERIÁL NA JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ŽATCE
konané dne 8. 4. 2021**

Věc: **Podání žádosti o dotaci - „Modernizace sociálních zařízení pro osoby s omezenou schopností pohybu v objektu Kamarád LORM, Zeyerova 927, Žatec“**

Předkládá: Ing. Kateřina Mazánková - vedoucí Odboru rozvoje města

Vypracovala: Bc. Jitka Jelínková - Odbor rozvoje města, dotace

Obsah:
1) Usnesení
2) Zdůvodnění
3) Stanovisko odboru

1) Usnesení:

Zastupitelstvo města Žatce schvaluje podání žádosti o dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí České republiky - program 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016-2022 - výzva č. 6 na projekt „Modernizace sociálních zařízení pro osoby s omezenou schopností pohybu v objektu Kamarád LORM, Zeyerova 927, Žatec“.

Zastupitelstvo města Žatec schvaluje zajištění předfinancování projektu „Modernizace sociálních zařízení pro osoby s omezenou schopností pohybu v objektu Kamarád LORM, Zeyerova 927, Žatec“ z Ministerstva práce a sociálních věcí České republiky - program 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016-2022 - výzva č. 6, a zároveň zajištění financování projektu, tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši minimálně 25 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

Předpokládané náklady projektu činí 2.000.000,00 Kč.

O: Ing. Mazánková
T: 30. 4. 2021

2) Zdůvodnění:

Rada města Žatce na svém jednání dne 29. 3. 2021 usnesením číslo 230/21 projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce schválit podání žádosti o dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí České republiky – program 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016-2022 – výzva č. 6 na projekt „Modernizace sociálních zařízení pro osoby s omezenou schopností pohybu v objektu Kamarád LORM, Zeyerova 927, Žatec“.

Rada města Žatce projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce schválit zajištění předfinancování projektu „Modernizace sociálních zařízení pro osoby s omezenou schopností pohybu v objektu Kamarád LORM, Zeyerova 927, Žatec“ z Ministerstva práce a sociálních věcí České republiky – program 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016-2022 – výzva č. 6, a zároveň zajištění financování projektu, tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši minimálně 25 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

Předpokládané náklady projektu činí 2.000.000,00 Kč.

Ministerstvo práce a sociálních věcí České republiky (dále jen MPSV) vyhlásilo dne 17. 2. 2021 6. výzvu k předkládání žádosti o dotaci z programu 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016-2022.

Cíl:

Podpora je určena pro zařízení sociálních služeb a pro poskytovatele odlehčovacích služeb poskytujících sociální služby formou pobytovou, ambulantní a terénní. Přednostně budou do podprogramu zařazovány akce připravované jako dílčí projekty v rámci Národního rozvojového programu mobility pro všechny.

Mezi podporované aktivity patří i realizace bezbariérových úprav hygienického zázemí.

Právní formy oprávněných žadatelů:
mimo jiné obec.

Doba trvání realizace akce:
maximální doba pro ukončení realizace akce je stanovena do 31. 12. 2022.

Financování:

- Maximální výše dotace: 3 000 000 Kč (tato částka tvoří maximálně 75 % způsobilých výdajů akce uvedených v bilanci potřeb a zdrojů řídicího dokumentu)
- Minimální výše způsobilých výdajů: 250 000 Kč,
- účast státního rozpočtu na financování akce bude dosahovat max. 75 % uznatelných výdajů uvedených v bilanci potřeb a zdrojů řídicího dokumentu
- účastník programu z vlastních zdrojů uhradí min. 25% uznatelných výdajů uvedených v bilanci potřeb a zdrojů řídicího dokumentu

Finanční prostředky budou poskytovány formou úhrady ex-post. Princip financování ex-post spočívá v následném proplácení výdajů již vynaložených příjemcem.

Vymezení výdajů:

z prostředků státního rozpočtu budou hrazeny výdaje na pořízení nebo zhodnocení dlouhodobého hmotného majetku, výdaje na pořízení drobného dlouhodobého hmotného majetku a výdaje související s pořízením.

Termíny podání žádosti:

datum a čas ukončení příjmu žádostí 04. 04. 2021.

Dle aktuálních informací od zástupců poskytovatele dotace je možné, že dojde k prodloužení termínu ukončení příjmu žádostí, konkrétní datum bude známo až ve středu 31. 3. 2021.

V rámci projektu „Modernizace sociálních zařízení pro osoby s omezenou schopností pohybu v objektu Kamarád LORM, Zeyerova 927, Žatec“ dojde k zajištění bezbariérovosti sociálních zařízení v rámci 1. NP budovy.

Místem realizace je týdenní stacionář pro 10 osob a denní stacionář pro 4 osoby + max. 5 zaměstnanců. Je zřízen v původní patrové vile z roku 1894, se zastavěnou plochou: 248,02 m², v klidné části města. Jedná se o přízemní objekt s částečně obytným podkrovím a suterénem.

Předmětem zakázky je změna dispozice sociálních zařízení, zrušení jedné společenské místnosti, kam bude přesunuta kuchyňka a dále vytvoření dvou kluboven v 1. PP.

Nově vznikne WC personálu včetně předsíně a úklidová komora. WC mužů bude přístupné z uzavřené chodby - předsíně a odtud dále bude přístupné WC a koupelna muži pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace (dále jen OOSPO). Nově vytvořené bude i sociální zařízení pro ženy s přístupem do předsínky z chodby a odtud do WC ženy a koupelny ženy pro OOSPO.

Kuchyň - ohřev jídla spolu s jídelnou bude přesunuta do původní společenské místnosti. Bude zde osazena kuchyňská linka, elektrická indukční deska, elektrická trouba, mikrovlnná trouba, lednice s mrazákem, myčka nádobí a dřez s odkapávací plochou.

Využití ostatních místností v 1.NP a podkroví zůstane stávající.

V 1. PP ve dvou původních sklepech budou zřízeny klubovny pro setkávání klientů.

Rada města Žatce usnesením č. 181/21 ze dne 15. 3. 2021 projednala a schválila zadávací dokumentaci veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce v souladu se Směrnicí pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu Města Žatce na zhotovitele stavby „Kamarád-LORM, Zeyerova 927, Žatec – rekonstrukce sociálních zařízení“.

Rada města Žatce dále schválila text závazného návrhu Smlouvy o dílo a schválila členy a náhradníky hodnotící komise, která zároveň plní funkci komise pro otevírání obálek.

Daná zakázka je rozsáhlejší, v rámci žádosti o dotaci budeme žádat finanční prostředky pouze na realizaci bezbariérových úprav hygienického zázemí v 1. NP a s tím související přesun kuchyně, tak aby daná žádost o dotaci byla v souladu s pravidly poskytovatele dotace.

Předpokládané náklady projektu činí 2.000.000,00 Kč.

3) Stanovisko odboru:

Odbor rozvoje města – dotace doporučuje schválit dle předloženého návrhu.